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Man kann nicht  
alles vorhersehen.

Unfallversicherung

Unfallversicherung

Ein einfacher und leistungsstarker 
Vertrag

 Ein einziger Vertrag für die ganze Familie ;
 Vertragsabschluss ohne medizinische Formalität ;
 Sofortiger Schutz ab der Unterzeichnung des Vertrages ;
 Kein Selbstbehalt.

Sie können unter vier Versicherungsoptionen wählen, die 
sich perfekt an Ihre familiäre Situation anpassen lassen.

Auf Anfrage auch in Französisch verfügbar. Disponible sur demande en français.  
Unverbindliches Dokument.



Sie können Unfälle nicht verhindern, Sie können sich 
aber vor den damit verbundenen finanziellen Folgen 
schützen! Bei „Unfall“ denken wir an Verkehrs- oder 
Berufsunfälle. Statistisch gesehen sind es allerdings  
die Unfälle im Haushalt, die unser tägliches Leben am 
häufigsten beeinträchtigen: Sturz auf der Treppe,  
Stolpern über ein Spielzeug, Verbrennungen beim  
Anzünden des Grills, usw.  

Egal ob leicht oder schwer, diese alltäglichen Unfälle 
bringen die Organisation und das Gleichgewicht der 
Familie durcheinander und haben meistens schwerwie-
gende finanzielle Konsequenzen. axi bietet Ihnen flexible 
Lösungen, damit Sie nach einem Unfall schnell wieder 
Ihren alltäglichen Beschäftigungen nachgehen können.

Ein leistungsfähiger Schutz gegen  
die Unwägbarkeiten des Lebens

axi garantiert Ihnen die Zahlung der in Ihrem Vertrag  
vereinbarten Entschädigung, wenn die Versicherten 
infolge eines von der Versicherung abgedeckten Unfalls 
körperliche Verletzungen erleiden, die Verwundungen 
oder Tod zur Folge haben. 

Dank axi sind Sie und Ihre Familie in allen Fällen  
abgesichert, sowohl in Ihrem Privatleben als auch bei 
der Ausübung Ihres Berufs, und dies an jedem Ort und zu 
jedem Zeitpunkt. Durch die Versicherung sind auch Ihre 
Kinder geschützt, die bei Spielen oder sportlichen Aktivi-
täten potentiellen Risiken noch stärker ausgesetzt sind. 

axi
die Unfallversicherung

 Aufenthaltskosten für die Unterbringung eines der beiden 
Elternteile bei einem im Krankenhaus liegenden Kind ;

 Kosten für die schulische Nachhilfe für das Kind, das 
aufgrund eines Unfalls bei einem Kurs gefehlt hat.

Optionale Garantien

 Behandlungskosten : Wir erstatten Ihnen zwei Jahre 
lang, gerechnet ab dem Tag des Unfalls, die Kosten für 
Arzt, Apotheke, Rehabilitation, Prothesen und andere 
Hilfsmittel, die durch den Unfall erforderlich geworden 
sind. Darüber hinaus werden auch die direkt durch den 
Unfall entstehenden Kosten für die Arztbesuche  
abgedeckt. Foyer deckt die Höhe der versicherten 
Summen ab, wobei Ihnen der Zuschuss der Leistungen 
der Sozialversicherung oder jeder anderen Vorsorge-
kasse ersetzt wird.

 Krankentagegeld : Wird der Versicherte für eine Dauer 
von mindestens zwei Tagen aufgrund eines Unfalls ins 
Krankenhaus eingewiesen, zahlen wir für die Dauer 
des Aufenthalts ein Tagegeld.

Für den bestmöglichen Schutz Ihrer Familie lassen sich 
die zehn Garantien von axi miteinander kombinieren. 
Durch eine Zusatzprämie können Sie mit axi auch die 
Ausübung einer gefährlichen Sportart oder das Fahren 
eines Motorrads von über 50 cm3 absichern.

Wir definieren einen Unfall als die Folgen eines unvor-
hersehbaren und plötzlichen Zwischenfalls, der durch 
die Wirkung einer externen Ursache entsteht und der die 
körperliche Verwundung oder den Tod des Versicherten 
zur Folge hat. Der Versicherungsschutz von axi deckt fol-
gende Unfälle ab: zu Hause, am Arbeitsplatz, in der Schule, 
in Ihrer Freizeit, ein Angriff, ein Attentat, ein Unfall beim 
Freizeitsport, eine Naturkatastrophe, ein medizinischer 
Unfall sowie eine technologische Katastrophe.

Basisgarantien

 Im Todesfall wird das im Vertrag vorgesehene Kapital 
dem von Ihnen selbst benannten Bezugsberechtigten 
überwiesen. Im Falle des gleichzeitigen Ablebens bei-
der Elternteile oder des hinterbliebenen Elternteils wird 
das den Kindern überwiesene Sterbegeld verdoppelt.

 Im Falle einer ständigen Invalidität wird eine Entschä-
digung auf der Grundlage der im Vertrag vorgesehenen 
Invaliditätstabelle gezahlt.

 Kosten für den Umbau der Wohnung oder des  
Fahrzeugs ;

 Kosten für die Rettung des verunglückten Versicherten ;
 Kosten für die Anmietung von medizinischem Material.

Spezifische Garantien für Kinder

axi beinhaltet speziell für Kinder konzipierte Garantien 
mit interessanten Tarifen, die ab dem Zeitpunkt der  
Geburt abgeschlossen werden können. Darüber hinaus 
wird der Begriff Kind sehr weit definiert : der Kindertarif 
gilt bis zu 25 Jahren im Falle eines Studiums. 

Das Kinderpaket enthält folgende Garantien :
 
 Betreuungskosten zur Gewährleistung der Kinder- 
betreuung während des Krankenhausaufenthalts  
eines der beiden Elternteile ;


